

ПОВІДОМЛЕННЯ

Батівська селищна рада оголошує про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості до проекту документа державного планування та Звіту по стратегічну екологічну оцінку.

ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ

Детальний план території «Детальний план територій для розміщення та функціонування індустріального парку «БФ ТЕРМІНАЛ» в смт. Батьово та с. Батрадь Берегівського району Закарпатської області».

Мета розроблення детального плану території – визначити основні параметри забудови в межах проектованої території для нового будівництва будівель та споруд промисловості.

Проект розроблено на підставі рішення першого засідання дев'ятнадцятої сесії 8-го скликання Батівської селищної ради від 14.04.2023р. №689.

Замовник містобудівної документації - Виконавчий комітет Батівської селищної ради.

Розробник проекту детального плану - ФОП, архітектор Зазулич С.І.

Виконавець звіту про СЕО - ФОП Зазулич С.І.

ОРГАН, ЩО ПРИЙМАТИМЕ РІШЕННЯ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ – Батівська селищна рада.

ПЕРЕДБАЧУВАНА ПРОЦЕДУРА ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ

Дата початку та строки здійснення процедури: громадське обговорення проекту Детального плану та Звіту про стратегічну екологічну оцінку розпочато з дня їх оприлюднення – 19 травня 2023 р. на сайті Батівської селищної ради за адресою <https://batvovo-rada.gov.ua/> та триватиме до 21 червня 2023 р.

ДАТА, ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ:

22 червня 2023 року о 10:00 год. в приміщенні адміністративної будівлі Батрадівського старостинського округу за адресою: 90213, Закарпатська обл., Берегівський р-н, с. Батрадь, вул. Каштей, буд. 7, відбудуться громадські слухання з презентацією та експонуванням проекту.

Ознайомитися з проектом Детального плану та Звітом про стратегічну екологічну оцінку, а також звертатися з пропозиціями та зауваженнями в усній і письмовій формі можливо до сектору містобудування, архітектури, земельних ресурсів та комунального майна, транспорту та благоустрою Батівської селищної ради за адресою: 90212, Закарпатська обл., Берегівський р-н., смт. Батьово, вул. Кошута, буд. 128.

Пропозиції та зауваження просимо надавати до 21 червня 2023 року.

НЕОБХІДНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ТРАНСКОРДОННИХ КОНСУЛЬТАЦІЙ щодо проекту документа державного планування – відсутня.

Батівський селищний голова



Дмитро ТАРАНЕНКО